
Vse preveč lažnega novoletnega blišča
Dejstvo Je, da v LJublJanl še vedno ne moremo bltl povaem zadovoljnl z vsam
tlstlm, kar naj bl najmlajšlm in malce starejšim prlčaralo novoletno razpolože-
nje. Resda zdaj prostor za novoletne prlraditve vedno bolj postajajo krajevne
skupnostl pa šole In vrtd. Toda v števllnlh organlzadjah združenega dela se
bržkone še zlepa ne bodo otresll pretlravanja, ko obdarujejo otroke svojlh
detavcev. Skratka, nl pa Jih tako malo, kl so kljub vsem prizadevanjem v
prednovoletnlh dneh za marslkaj prlkrajšani. Te nepravlčne razllke potem
akušamo bolj ali manj uspešno omllltl z raznlml novoletnlml prlredltvaml. Pa
kaj, ko Je vsalaj vmas danar.

Odbor za novoletne priredi-
tve pri mestni konferenci
SZDL je tudi tokrat pripravil
novoletni sprevod dedka Mra-
za s spremljevalci, ki je šel po
nekoliko spremenjeni trasi.
Stevilni Ljubljančani vseh
starosti so sprevod spremljali
pred Narodno galerijo, kjer se
je začel. Nato pa so pravljični
jvmaki krenili po Cankarjevi
in Čopovi ulici prek Tromo-
stovja do-mestne hiše, kjer so
dedka Mraza pozdravili otro-

ci. Sprevod je potem krenil po
Mestnem trgu prek čevljar-
skega mostu ob Ljubljanici
do Trga osvoboditve, kjer je
bil prav tako krajši program.
Za boljše razpoloženje Ljub-
ljančanov so skrbele godbe iz
Ldtije, Logatca in iz Vevč, sta-
tisti so bili šolarji iz osnovne
šole »Osem talcev« iz Logat-
ca, dedek Mraz pa je bil že
drugič zapored igralec Jože
Zupan. Brezdvoma velja pou-
daiiti, da se je ponovno poka-

zalo, da Ljubljana oziroma
njeni najmlajši prebivalci
takšno prireditev navdušeno
sprejmejo. Žal pa se pojavlja
vprašanje denarja, ki ga je se-
veda raje premalo kot preveč.

Malce drugačno vlogo pa
igra denar pri »prireditvah«
kot so razni novoletni sejmi
ter zabaviščni parki. Novolet-
ni sejem je bil tudi to pot na
Gospodarskem razstavišču, a
vse skupaj je bilo precej kla-
vrno. Sodelovalo je namreč

zelo malo OZD, že po nepisa-
nem pravilu pa vsako leto po-
grešamo večje organizacije.
Vprašanje je, koliko je potem-
takem sploh še smiselno orga-
nizirati tak sejem. Pravo razo-
čaranje pa sta vsaj za veCino
obiskovalcev pomenUa oba
luna parka - pred Gospodar-
skim razstaviščem in pred
dvorano Tivoli. Množica kiča
in tujih besed ter spakedrank
ni bila nič manjša kot prejšnja
leta. Kot vse kaže, prav nič ne
zaležejo številne ostre kritike
na ta račun in po vsej verjet-
nosti bodo že konec letošnje-
ga leta naše otroke spet »ra-
zveseljevali« tuji komedijanti.

Za konec velja pohvaliti vse
tiste, ki so se vendarle nekoli-
ko bolj potrudili in poskrbeli,
da je bila Ljubljana bolj okra-
šena in razsvetljena, skratka
malce bolj praznična. Navzlic
vsemu pa so tokratne novolet-
ne izkušnje spet pokazale po-
trebo po tem, da bi novoletne
prireditve oziroma novoletno
dogajanje v mestu končno za-
čeli pripravljati organizirano
in bolj enotno kot doslej. Ta-
ko pa si. vsak prizadeva na
svojem koncu in ni čudno, če
učinek ni vedno najbolj spod-
buden.
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